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Obecní úřad informuje

Uzavírka silnice Znojemská
V letošním  roce  bude  opět
uzavřena silnice Znojemská  a to z
důvodu opravy mostku v Leskách.
Termín  zahájení   pravděpodobně
připadne na měsíc březen.

Víceúčelové zařízení
Protože letošní průběh zimy zatím
stavbařům přeje, pokračuje se ply-
nule  ve  výstavbě  víceúčelového
zařízení ve středu naší obce. Hru-
bá stavba je téměř hotová, a jak je
vidět ze snímku, připravuje se již
zakrytí první části tohoto zařízení.

ZO  Kuchařovice  na  svém
lednovém zasedání projednalo a
schválilo
• inventarizaci za rok 2014
• kapli  sv.  Floriána  jako možné

místo svatebního obřadu a  den
pro  uzavření  manželství,
stanovilo na sobotu

• žádost   ředitele  ZŠ Višňové na
poskytnutí finančního příspěvku

pro žáka M. Fouska na lyžařský
kurz,  zastupitelstvo  schválilo
příspěvek ve výši 600,- Kč.

• žádost pana Machaly na zpevně-
ní   příjezdové  cesty  štěrkem k
p.č. 673/4,5,6, k.ú. Kuchařovice,
která je ve vlastnictví obce

• smlouvu o zřízení věcného bře-
mene Přímětice - Laskovska

• smlouvu o zřízení věcného bře-
mene  na  kabelové  přípojky
Znojmo - Kuchařovická

• zástupce do školské rady při ZŠ
Suchohrdly  pana  starostu
L. Mlejnka

• zařazení  do  užívání  – Systém

sběrných dvorů Kuchařovice a
Škola mých snů - venkovní
učebna

• zapsání obce do publikace
„Česká  republika  -  města  a
obce“

• programové prohlášení na obdo-
bí 2014 - 2018

• vypracování žádosti  na dotační
program Podpora obnovy a roz-

voje venkova - „Podpora zapo-
jení dětí a mládeže do komunit-
ního  života  v  obci“  od  firmy
PROMEA

• zpracování  žádosti  na  dotaci  z
JMK  -  Rozvoj  venkova  –  vý-
stavba a obnova venkovské zá-
stavby a občanské vybavenosti. 

• rekonstrukci ul.  Znojemská  a
pověřilo pana starostu k podpisu
smlouvy SÚS JMK

• vyhlášení zakázky na poskytnutí
dlouhodobého úvěru „Obec Ku-
chařovice  -  průtah“.  Finan-
cování  investiční  akce  dešťové
kanalizace  a  dešťové  přípojky
ve výši 3,5 mil. Kč  (zpracuje a
sjedná p. Knoppová)

Tříkrálová sbírka

Jitka Krulová

Oblastní charita Znojmo se již po
patnácté zapojila ve dnech 1. – 14.
ledna  2015  do Tříkrálové  sbírky.
V  okrese  Znojmo bylo  vybráno
1 800 689,- Kč,  a  v  celé  České
republice  rekordních
89 306 294,- Kč. V Kuchařovicích
koledovalo  5 skupin koledníků a
celkem bylo vybráno 18 597,- Kč,
což  je  o  4 210,-  Kč  více,  než
v roce předešlém. Od roku 2001,
kdy Tříkrálová sbírka probíhá na
celém  území  České  republiky,
bylo v obci Kuchařovice vybráno
164 540,80 Kč. Všem dárcům, ale
i  koledníkům  patří  velké  podě-
kování od znojemského koordiná-
tora sbírky Mgr. Ludvíka Miholy.
A  k čemu  jsou  prostředky
z Tříkrálové  sbírky  určeny?  Tra-
dičně na pomoc nemocným lidem,
lidem  se  zdravotním  postižením,
seniorům, matkám s dětmi v tísni
a  dalším  sociálně  potřebným  li-



dem.  Naprostá  většina  vykole-
dovaných  prostředků  zůstává  v
regionu, kde byly vybrány. 

Poděkování

Zastupitelstvo  obce  Kuchařovice
děkuje všem, kteří  se podíleli  na
přípravách  letošního  Masopustu.
Poděkování  patří  rovněž  sponzo-
rům a  občanům za milé  přijetí  a
finanční  příspěvky,  které  budou
použity  na  zabezpečení  dalších
kulturních akcí v tomto roce.

Poplatky v roce 2015

Obecní  úřad  Kuchařovice  infor-
muje občany, že veškeré poplatky
jsou v tomto roce  beze změn. 
Poplatky za odpad činí 500,-Kč za
osobu a rok
Poplatky za psy:

• 50,-Kč první pes
• 300,- druhý a další chovný pes
Částku je nutné uhradit do 30. 6.
2015, buď hotově v kanceláři OÚ,
nebo  převodem  na  účet
4200007918/6800.  Do  variabilní-
ho symbolu uveďte číslo popisné
vašeho domu.

Zprávičky z naší školičky

Marcela Mašejová

Na  školu  bylo  zapsáno  22
nových žáků
Znáte  to  rčení:  ,,Utíká  to  jako
voda.“  A u nás  ve škole  to  platí
dvojnásob.

Zahájení školního roku – zápis do
první třídy - konec školního roku.
A  už  jsou  ve  škole  další  malí
človíčkové,  kteří  se  musí  naučit
číst,  psát,  počítat  a  ještě  mnoho
dalších  věcí.  Než  se  otočíte,
mávají  na  Vás  občanským  prů-
kazem,  řidičským průkazem,  od-
dacím listem a dál už raději nebu-
du pokračovat. 
Těch nových žáčků přišlo do naší
školy celkem 22. Zákon umožňu-
je, že si rodiče mohou pro své děti
školu vybrat podle své libosti.  O
to více nás těší, že právě z kucha-
řovické školky si jedenáct rodičů
z  dvanácti  vybralo  pro  své  dítě
naši  školu.  Trochu  horší  je  to  v
druhé obci, kde z devatenácti při-
šlo k zápisu deset dětí.  Paní uči-
telka,  které  budou  prvňáčci  svě-
řeni,  se  na  ně  už  moc  těší.  Jak
říkáme ve škole:  ,,Bude to dobrá
třída šikovných dětí“. Už při zápi-
su  totiž  vypadaly  velice
spokojeně,  protože  se  potkávaly
se  svými  kamarády  ze  školky  a
prostředí  školy  jim  nebylo  cizí.
Přejeme  všem  budoucím
prvňáčkům,  aby  jim  nadšení,  se
kterým vkročili do naší školy, vy-
drželo po celých pět let. 

Kulturní okénko

Kalendář  kulturních  akcí   -
první polovina roku 2015

duben:
• Jarní vycházka do přírody
• 25.  4.  Okrsková  soutěž  Sboru

dobrovolných  hasičů  Kucha-
řovice

• 30. 4.Pálení  čarodějnic  s prů-
vodem obcí a opékáním špekáč-
ků

květen:
• 9. 5. Výstava vín
• 15. 5. Setkání seniorů
• Májová vyjížďka na kole do NP

Podyjí
• 30. 5. - 7. ročník regionální vý-

stavy haflingů



červen:
• Červen měsíc myslivosti
• 7. 6. Dětský den

Pozvánka na Hasičský ples

Meteorologické
zpravodajství

Vladislav Florian

V měsíci lednu 2015 slunce svítilo
54  hodin,  tj.  o  šest  hodin  méně
než je dlouhodobý průměr pro le-
den.  Za  celý  leden  spadlo
19,4 mm srážek, což téměř odpo-
vídá  dlouhodobému  průměru.
Nejvíce jich spadlo 9. ledna 2015:
5,1 mm.  Dnů  se  sněhovou
pokrývkou  bylo  osm.  Minimální
teplota  byla  naměřena  7.  ledna:
-6,1°C  a  maximální  10.  ledna:
+15°C. Maximální vítr byl zazna-
menán  9. 1. 2015:  27 m/sec  =
97 km/hod.    

Nabídka odvozu
velkoobjemového odpadu

Sbor dobrovolných hasičů Kucha-
řovice nabízí spoluobčanům, kteří
nemají možnost vlastního odvozu
velkoobjemového a kovového od-
padu do sběrného dvora jeho bez-
platný odvoz.
Požadavek  je možné nahlásit  v
kanceláři obecního úřadu.

Jak se změnil život
v Kuchařovicích za 65 let

mého života

Terezie Hanzalová, 85 let

V padesátých  letech  jsem  se
z malé vesničky severně od Znoj-
ma přivdala do Kuchařovic.  Žilo
se tam dobře, ale skromně. Jeden
obchod s potravinami, škola, hos-
poda, švadlena, krejčí a švec. 
V Kuchařovicích  se  žilo  lépe  už
jen  proto,  že  byly  blíže  k městu
Znojmu.  Škola,  školka,  obchod,
kostel, hřbitov i hrobník. Hřbitov
se později rozšiřoval. V obci byly
3  hospody  (u  Špačků,  pan
Klempa,  paní  Fousková),  masna
(paní  Vobůrková),  holičství  (pan
Stejskal),  pekařství  (paní  Klei-
nová), švec (pan Müller) a karosář
(pan Mokrý). Obchod s potravina-
mi později převzala „Jednota Mo-
ravský Krumlov“. Byl zřízen i ob-
chod s textilem.
V 50.  letech  se  začalo  budovat
JZD.  Zemědělci,  kteří  vstoupili
jako členové do družstva, tam mu-
seli  pracovat  sice za malý peníz,
ale  časem se  to  změnilo  k lepší-
mu.  Vybudovalo  se  několik  hos-
podářských  budov  pro  ustájený
dobytek. I nečlenové, kterým JZD
obdělávalo jejich pole (orání, setí,
mlácení obilí atd.), museli pomá-
hat – např. okopávat řepu či vyko-
návat jiné potřebné práce.
Vesnice se začala pomalu měnit a
rozvíjet.  Započalo se s výstavbou
rodinných  domků,  nejprve  na
dnešní  ulici  „Větrná“,  později  se

pokračovalo  v ulicích  „U  Koleč-
ka“  a  „Do  Dolin“  a  „V
Zahradách“.  Starousedlíci
opravovali své domy a zkrášlovali
předzahrádky. Vyrostly zde 4 nové
podniky  (HM  –  plastová  okna,
RENOGLOB,  tiskárna  Kucha-
řovic a truhlářství Rehberger),  ve
kterých našlo  práci  několik desí-
tek zaměstnanců. 
Byla  vybudována  nová  silnice,
průtah obcí, vodovod, plyn, kana-
lizace, elektrické osvětlení po celé
vesnici.  K dokonalosti  obce  už
chybí  jen  nová  silnice  na  ulici
Znojemská. 
Staří občané odcházejí na věčnost
a jejich domy se prodávají. Stěhu-
jí se občané noví, mladí s dětmi a
život  jde dál.  Přeji  všem, aby se
jim  v naši  vesničce  líbilo  a  byli
spokojeni,  tak  jako  jsme  bývali
my,  když  se  slavilo  „Václavské
posvícení“, které trvalo 3 dny.  O
masopustu,  kdy  rej  masek  bavil
všechny občany po vesnici i večer
v sále se vymýšlely různé taškaři-
ce.  Nechyběly  ani  pověstné
„tetky“ na lavici kolem sálu, kte-
rým nic neušlo (kdo s kým a která
atd…). Nikdo se neurazil a všich-
ni  přemýšleli  co se připraví  zase
na příští rok. 

Společenská  kronika

Koncem měsíce ledna oslavila své
významné  životní  jubileum -  90
let paní Marie Pavelková. V únoru
slaví 85. narozeniny paní Terezie
Hanzalová  a  nejstarší  občanka
Kuchařovic  paní  Blažena  Plač-
ková se dožívá krásných 92. let.
Členové zastupitelstva obce i ob-
čané Kuchařovic všem jubilantům
přejí  hodně  zdraví,  štěstí  a  opti-
mismu do dalších let.

Omluva

Redakční rada se omlouvá za gra-
matické  chyby  v  předešlých
zpravodajích,  které byly způsobe-
ny změněním původního textu.



Anketa kulturního života v obci

Rádi bychom zkvalitnili  kulturní život v naši  obci,  proto nás zajímá Váš názor.  Prosíme Vás o vyplnění
krátké  ankety.  Výsledky  ankety  budou  sloužit  zastupitelům  obce  jako  podklad  pro  zlepšení  nabídky
kulturních akcí. Řádně vyplněné anketní lístky budou slosovány a 8 občanů bude odměněno věcnou cenou
(nerezová termoska, deka, kapesní nůž, 2 krát balíček ústní hygieny, placatice, sada na víno, sprchová hlavice
s hadicí). Vyplněný anketní lístek můžete odevzdat do 9. 3. 2015 do připravené schránky v obchodě FLOP
paní  Březinové  nebo  vyplnit  elektronicky  na  http://www.mojeanketa.cz/pruzkum/235688430/.  Výsledky
ankety včetně vylosovaných výherců budou zveřejněny v dalším čísle Kuchařovického zpravodaje.

Děkujeme za Váš názor

Odpovědi označte křížkem, nebo čitelně vypište. 

1. Jak celkově hodnotíte dosavadní kulturní život v obci? (oznámkujte jako ve škole)

□ 1 □ 2 □ 3 □ 4 □ 5  

2.  V případě  organizovaného  divadelního  představení  do  Brna,  plánujete,  že  byste  se  zúčastnili?
(doprava hrazena z rozpočtu obce či sponzorských darů)

□ určitě ano                     □ spíše ano               □ spíše ne     

□ určitě ne                      □ nevím                             

3. O které z uvedených akcí byste měli zájem? (možno vybrat více odpovědí)

□ vycházka do přírody □ vyjížďka na kole □ cvičení pro seniory

□ cvičení rodičů s dětmi □ exkurze                      □ poznávací zájezdy

□ setkávání seniorů □ jiné………………………………………………. 

4. Jaké téma přednášek by vás zajímalo? (možno vybrat více odpovědí)

□ zdraví □ cestování □ finanční gramotnost

□ marketing □ vaření a stolničení            □ zahradničení

□ právo □ jiné………………………………………………….. 

5. Je něco, co byste v obci v oblasti kultury a sportu chtěli měnit? Pokud ano, uveďte prosím co. 
…………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………..
 Váš věk

□ do 25 let □ 26 - 40 □ 41 - 60 □ nad 61

Jméno, příjmení…………………………………………………………………………………
bydliště…………………………………………………………………………………………..
(není nutno vyplňovat, ale nebudete zařazeni do slosování o věcné ceny)
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